

SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU
ODJEL ZA BIOLOGIJU
VIJEĆE ODJELA ZA BIOLOGIJU

KLASA: 602-02/24-06/06
URBROJ: 2158-60-60-10-24-03
U Osijeku, 23. svibnja 2024. godine

Izvadak iz Zapisnika 8. redovite sjednice Vijeća Odjela za biologiju u akademskoj 2023./2024. godini održane dana 23. svibnja 2024. godine

Dana 23. svibnja 2024. godine održana je 8. redovita sjednica Vijeća Odjela za biologiju u akademskoj 2023./2024. godini na kojoj su usvojene sljedeće odluke:

AD 2. ODLUKA o pokretanju postupka i raspisivanju javnog natječaja za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na slobodno znanstveno-nastavno radno mjesto - docent iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja biologija na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu

Pokrenut je postupak izbora jednog zaposlenika/zaposlenice na slobodno znanstveno-nastavno radno mjesto - docent iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja biologija na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu imenovano je Stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjenosti uvjeta za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na slobodno znanstveno-nastavno radno mjesto - docent iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja biologija na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu u sljedećem sastavu: izv. prof. dr. sc. Zorana Katanić, izvanredna profesorica Odjela za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, predsjednica; izv. prof. dr. sc. Dubravka Špoljarić Maronić, izvanredna profesorica Odjela za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, član i prof. dr. sc. Mirta Tkalec, redovita profesorica Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, član.

AD 3. ODLUKA o uvjetima dodjele pohvala studentima Odjela za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

Utvrđeni su kriteriji pohvale koje se dodjeljuju studentima s najvećim ukupnim ocjenama na kraju studija prema sljedećim uvjetima:

- Ocjena uspjeha na studiju utvrđuje se tako da se zbroje pojedinačne ocjene ispita svih kolegija, pomnožene s pripadajućim brojem ECTS bodova, a zatim taj rezultat podijeli sa zbrojem ECTS bodova svih kolegija koji uključuje ocjenu i bodove završnog ili diplomskog ispita.
- Pohvale se dodjeljuju prema ukupnoj ocjeni uspjeha na kraju studija kako slijedi uz uvjet završenog studija u redovitom trajanju studija bez ponavljanja godine:

	<i>baccalaureus</i>	<i>magister</i>
najveća pohvala - SUMMA CUM LAUDE	4,90-5,00	4,90-5,00
velika pohvala - MAGNA CUM LAUDE	4,70-4,89	4,70-4,89
pohvala - CUM LAUDE	4,50-4,69	4,50-4,69

- Pohvala se dodjeljuje svim studentima koji ostvare navedene uvjete.

AD 4. ODLUKA o imenovanju mentora Franu Prašnikaru, univ. mag. educ. biol. et chem.

Franu Prašnikaru, univ. mag. educ. biol. et chem., izabranom na suradničko radno mjesto asistenta iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja biologija na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku imenovana je mentorica doc. dr. sc. Anita Galir Balić, docentica Odjela za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Mentorica je obvezana osigurati kvalitetan napredak asistenta i odgovorna je za praćenje i napredovanje asistenta tijekom doktorskog studija.

AD 5. ODLUKA o izgledu uzorka grafičke zaštite na diplomama i dopunskim ispravama o studiju Odjela za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku koje se izdaju u pisanom obliku

Diplome i dopunske isprave o studiju Odjela za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku koje se izdaju u pisanom obliku imaju višeslojnu grafičku zaštitu prema sljedećem opisu:

- Višeslojna grafička zaštita izvedena je aplikacijom hologramske reflektirajuće folije Kurz SB Borg Select srebrne boje logotipa Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Odjela za biologiju.
- Ukupna dimenzija logotipa je 39 mm (širina) i 20 mm (visina), a sastoji se od okruglog logotipa Sveučilišta od 20 mm promjera i logotipa Odjela za biologiju od 13,6 x 13,6 mm (razmak između dva logotipa je 5,5 mm).
- Na obrascu diplome pozicionirani su na udaljenosti od 10 mm od lijevog i 161 mm od desnog ruba stranice, te 9 mm od dna stranice.
- Na obrascu dopunske isprave o studiju pozicionirani su na 3. stranici na udaljenosti od 22,6 mm od lijevog i 148 mm od desnog ruba stranice, te 43 mm od dna stranice.



PROČELNICA

Tanja Pfeiffer

izv. prof. dr. sc. Tanja Žuna Pfeiffer